



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés az elszabadult szegedi villamos ügyében

A Szegedi Járási Ügyészség vádat emelt vasúti közlekedés gondatlan veszélyeztetésének vétsége miatt azzal a szegedi nővel szemben, aki villamosvezetőként követett el bűncselekményt 2014. augusztus 26. napján.

A vádirat szerint a vádlott, mint a Szegedi Közlekedési Társaság villamosvezetője reggel 7 óra 8 perckor hajtott ki a Szeged, Pulcz utcai kocsiszínből egy Tátra típusú villamossal. A kocsiszínből való kiállás során a vádlott a villamos menetkapcsolóját nullás állásba helyezte, azonban az irányadó előírások ellenére az irányváltó kapcsolót nem helyezte ugyanebbe az állásba és az áramkört megszakító kulcsot sem vette magához. Ezt követően a vádlott kinyitotta a villamos ajtaját és leszállt arról annak érdekében, hogy a váltót kézzel átállítsa. A leszállás során, figyelmetlenségéből kifolyólag a menetkapcsolót egyes fokozatba helyezte, így a leszállását követő 12 másodpercen belül a villamos elindult, miközben a vádlott éppen a váltót állította át. A vádlott észlelte a villamos elindulását, de annak ajtajai időközben becsukódtak, és a jármű mellett futva elindult annak érdekében, hogy a nála levő külső kapcsolóval az ajtót kinyissa, azonban ez nem sikerült. A villamos a kocsiszínből kihaladt a Pulcz utcára, melynek során áramszedője a villamos sebessége miatt letört, azonban a jármű a korábbi lendületénél fogva még mintegy 700 métert tett meg és a nagy forgalmú Kossuth Lajos sugárút - Vásárhelyi Pál utca kereszteződésén túljutva a Kossuth Lajos sugárúton kiállított megállóhely peronja mellett állt meg.

A villamosvezető azzal, hogy a vezetőfülke elhagyásakor a villamoson nem állította nullás fokozatúba az irányváltó kapcsolót, valamint, hogy a szerelvény elhagyásakor a reteszkulcsot nem vette magához, megszegte a vasúti közlekedéssel kapcsolatos szabályokat és ezen magatartásával gondatlanságából kifolyólag a szabályszerűen közlekedő gépkocsivezetők, kerékpárosok életét és testi épségét közvetlenül veszélyeztette.

A Szegedi Járási Ügyészség a vádlottat vasúti közlekedés gondatlan veszélyeztetésének vétségével vádolja. A vádlott bűnösségének kérdésében a Szegedi Járásbíróság fog dönteni.

S z e g e d, 2015. március 16.

Dr. Kopasz Zsolt
mb. főügyész